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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE BREJÃO PE (03/10/2025). 

Aos três dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte cinco, por volta das dez 

horas, na Praça Vereador José Augusto Pinto, nº 75, em Brejão Pernambuco, reuniu- 

se a Câmara dos Vereadores de Brejão PE, sob a Presidência do Vereador Cícero 

Dionísio da Silva, que fez a composição da mesa diretora. Sendo o Primeiro Secretário 

o Ver. Ivonaldo Felix da Silva e o segundo Secretário o Ver. Rafael Fausto Bezerra Filho 

. Em seguida, declarou aberta a sessão, mandou que fosse feita a leitura do Livro de 

Presença, para certificação do QUORUM, quando se verificou as seguintes presenças: 

Adeval Cadengue de Santana, Cícero Dionisio da Silva,lvonaldo Felix da Silva. José 

Adeilson Dantas Pereira,Lucivaldo Tenório Pinto, Rafael Fausto Bezerra Filho, Rodrigo 

Barros Costa e Wilson Ferreira de Melo. Registrando se, a ausência justificada, do Ver. 

Sandoval Macêdo. Os demais edis desta Casa Legislativa, estavam presentes.Em 

seguida o Presidente, o Presidente colocau a ATA ANTERIOR em discussão e votação. 

Quando foi aprovada por unanimidade. Dando sequéncia, passou o Presidente para o 

EXPEDIENTE. Quando foi feita a leitura das correspondéncias destinadas a esta Casa 

Legislativa. Logo após passou para INDICACAO, REQUERIMENTO E PROJETOS. 

Momento que foram lidas as Indicações apresentadas, como: 074/25 ,de autoria do 

Ver. Cicero Dionisio da Silva. Que indica ,Programa Bolsatleta Municipal. Indicagdes de 

nº 075/25,a 078/25, de autoria do Ver. Rodrigo Barros Costa, Indicam, 

respectivamente:Religa¢do do sistema de dgua do Sitio Mata do Mel.Reforma prédio 

Escola Pedro Alves Dias e disponibilizacdo de mais um onibus para trazer os 

universitdrios de Garanhuns paraBrejdo. Indicacdo nº 078/25 de autoria do 

Ver.lvonaldo Felix da Silva, que indica seja disponibilizado um carro exclusivo, para 

pacientes que serdo atendidos em Caruaru. Em seguida autorizou O Presidente que 

fosse pelo Primeiro Secretario da Mesa, feita a leitura dos projetos a seguir: 030/25, 

do Poder Executivo, que em sua EMENTA: Dispde sobre a criacdo da premiação de 

Boas praticas Pedagogicas na Educagdo Infantil e anos iniciais a ser concedida pela 

Secretaria Municipal de Educagdo aos professores da Rede Municipal de Ensino e da 

outras providéncias. Projeto nº 031/25, do Poder Executivo, que em sua EMENTA: 

Dispde sobre a criagdo de Boas praticas Pedagdgicas, Anos finais ser concedida pela 

Secretaria Municipal de Educaçõ aos professores da Rede Municipal Ensino e da outras 

providéncias. Projeto nº 032/25, do Poder Executivo, que em sua Ementa: Dispde 

sobre concessdo de Bonificagdo por desempenho para os profissionais da Educagdo do 

Municipio de Brejdo e da outras providéncias. Prosseguindo foi feita a apresentagdo 

do Projeto de Lei, PLOA, para o exercicio financeiro de 2026 e o Projeto PPA 

2026/2029, por último o Oficio do TCE PE, sobre o julgamento da prestagdo de Contas 
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24100513-9 do exercício Financeiro de 2023, com a devida recomendação contida, no 

próprio. Após a leitura o Presidente, facultou a palavra aos vereadores autores de 

indicações para fazerem suas justificativas. Usou da palavra o Ver. Presidente, para 

fazer suas ponderações a sua Indicação, em seguida falou Ver. Rodrigo Barros Costa, 

que fez suas alegações, referendando todas as suas indicações supra discriminadas e 

logo após utilizou da palavra o Ver. Ivonaldo Felix da Silva. Que fez vasta esplanação 

sobre os assuntos contidos nas indicagoes apresentadas pelo nobres colegas e também 

com ,inuciosidade todos o preâmbulo de sua indicação,concluindo com o pedido de 

aprovação a todos os demais vereadores. Em seguida o Presidente passou para 

ASSUNTOS DIVERSOS. Momento em que concedeu a palavra ao Ver. Rafael Fausto 

Bezerra, o Mesmo fez referência a todos os presentes, citando algumas pessoas, como 

Dr. Marcos Barbosa, Abel,Siqueira e Michely que é praticante ativa de esporte. 

Concluiu se disponibilizando sempre a ajudar em todos os assuntos que sejam 

banvindos a Brejão.Logp após utilizou da palavra o Ver. Lucivaldo Tenório Pinto, que 

fez seus elogios aos indicadores contábeis e enfatizou o dia dos professores, se referiu 

aos atletas e todos outros assuntos já ventilados nesta Casalegislativa.Emseguida 

utilizou a palavra o Ver. Rodrigos Costa.Falou da comunidade quilombola , do seu 

pedido anterior de sinalizaçõa na PE, 218. Logo após falou o Ver. Wilson Ferreira de 

Melo ,que fez sudação a todos e ventilou o assuntos de que sempre é procurado sobre 

exames médicos e concluiu dizendo se há recurso que seja melhorado , para o sistema 

poder ser mais eficiente a todos.Disse que havia um cadastramento junto ao 

fornecedor da farmácia e foi explicado pelo nobre colega vereador Ivonaldo Felix, que 

a Farmácia Barros, perdeu o cadastro e não depende do Governo Municipal. Não mais 

havendo quem utilizasse a palavra o Presidente passou para ORDEM DO DIA. 

Momento em que colocou pela ordem numérica as indicagdoes de nº 04/25,de autoria 

do Ver. Cicero Dionisio da Silva, 075/25 a 077/25 de autoria do Ver.Rodrigo Barros 

Costa e indicaçõa de nºs 078 , do Ver. Ivonaldo Felix da Silva.Em discussão e votação. 

Foram todas aprovadas,por unanimidade. Votagdo uma por uma, pela ordem 

numérica.Em seguida o Presidente disse e explicou a todos que os Projetos de nº 

032/58 , PLOA PPA, ficam na Casa para as devidas providéncias das comicdes e 

disponibilidade aos vereadores que desegem tomar maiores conhetimentos, de seus 

teores. Que em uma proxima reunido, desta Casa, serdo apreciados e votados, tudo 

dentro dos prazos previstos e regimentados.Colocou os pareceres dos projetos 030 e 

031/25, do Poder Executivo, em discugdo e votação. Quando foram aprovados por 

unanimidade.Ndo mais havendo matéria a ser apreciada, passou o Presidente para 

EXPLICACOES PESSOAIS. Não havendo quem fizesse uso da palavra, deu a Sessão por 

encerrada. Convocou a todos para a proxima reunido dia 17 , proximo. Mandou que 

fosse lavrada a ATA que depois de lida e achada em conformidade fosse aprovada e 
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(poder Legisativo 

assinada pelos membros da Mesa Executiva, 

Sandoval Macêdo da Silva, ver. Que a fiz digitej 

austo BezerraFilho. 

2º Secretário 

\\_ 98103-2550 Praça Ver Augusto Pinto, 75 
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